



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS ALTA FLORESTA

EDITAL RETIFICADOR Nº 001 AO EDITAL SIMPLIFICADO Nº 001/2019/ALF/IFMT PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ATUAREM SOB FORMA DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO IFMT- CAMPUS ALTA FLORESTA.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT), *Campus* Alta Floresta, nomeado pela Portaria IFMT nº 868, 19.04.2017, publicada no D.O.U. de 20.04.2017, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a Lei nº 11.788 de 25.09.2008, e considerando o Edital Nº 001/2019/ALF/IFMT;

RESOLVE:

I - Alterar o Quadro 1 que trata da relação de cursos, setor e a área de conhecimento necessário, em relação as vagas ofertadas:

Onde se lê:

Quadro 1: Área, nível de escolaridade, turno e nº de vagas para estagiários no IFMT - *Campus* Alta Floresta

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS
Laboratórios de Biologia e Química	Licenciatura e/ou Bacharelado em Biologia ou Química	Superior	Matutino	01

Leia-se:

SETOR	CURSO	NÍVEL	TURNO	VAGAS
Laboratórios das áreas de Biologia, Química e Zootecnia	Licenciatura e/ou Bacharelado em Biologia, Química e Zootecnia	Superior	Matutino ou Vespertino	01

II - As demais disposições constantes no Edital Nº 001/2019, permanecem inalteradas e em vigor;

Alta Floresta - MT, 29 de janeiro de 2019.